1 ad, Apaiad) Sacty) Al

auaaxl| sjacy]
(wlk6)1 ledd)

11 Ol
Lglal Al 1y Agatiall cd dal 3yl 7 o« (0,5,17) alilas dalaia alea ) g gerial) sdad) (s gicuall 3

a= 2+i\/€ Lghal AN A Al el 7 :(2_\/5).”(2_\/6)
FoAa U Agaied) ALl o) (1
raaiyy A Al e B Akill) 3al h 2 (2

Al <& e ¢ 9 b sa ‘#\Si.c:gebﬁ 3

ol AlE e ¢ andl Gas) (4

T T ..
Sin| — | s coS| — | J Aaguaall all) mitind (5
(uj ’ (uj e

Lol Jsd e 27 casi (6

12 ()
QS 9B s A E i (lom s0) . (0,7,0) ahies taaia plra ) cgeial) a5 sinall b
W=-2+2i 55 =-5+5[ sh=—4+2 sa=-2+4j : M5 e gl
3 Ad 9 § 038 gl Sl f oSyl
h Saily B s,sa D s h Sailh A §,9a C oSy
h Sl dhel) sl k) (1
D ki) sl a d =-2—4i of s C i 3l g ¢ =4+27 ol om .o
iogia D sC s B s A Bl giowm ¢
[AC] datit ciaaiia P o2t (2
P aaal) gl p aas

— — T . . w 1 ’
DB,PQ)E— 271 o' s DB =2PQ & i =—i Oom @
( o ol s L =25 o

:3 gl
22 =4z +8=0 Wl C b ds (1
PNl e Bl N C 5 B g A B yini (0,1,)") pliies dalaa plas ) o gasial) sinl) s sinal) B (2
2o =4 5z,=2-20 5z,=2+2i
Zy 82, Cmdal)pasdl e JSBaes g jbma s
1/13



1 ad, Apaiad) Sacty) Al

O &L il oblud) s buia OA B &l o G

& OBCA =4 ol ong

Zp Tiz, teaz, WA D oSy [OA ] Akl diatia ool
[CD] dadall) Caiia A FE o O

14 Ol
_(O,J,f) aliies dalaia alea ) o geaial) (ginl) (g ghanall yiai
Wifan, =203 b =3+i3 5a=2 1 sl o WEali A C 5 B 5 A B il (1

ABC g
1+i\/3 $ ABC &fially dalaall 5iial S50 Q Al 3al () ikt .
z,=0
1+ Do A8 pal) Adltal) zZ, @A (2
= ’zﬁzﬁz (nON) (=)

z, \lghal Al AR A aal g

2i3 52+2i/3 53+i/3 3 gl o gali ksl & A, 5 A 9 A, B8 Gl g
A,=C 5A,=B s A =A ¢EaY

[AA,] 5[AA,] s[AA,] e Jishi 06

_1+i4f3

Zyn W= (z,-@w) : Noan &dion g

Bipaall o palic g 4y yund oy disaiy A, Bisa A A, O gl
Ay, @i A=A N gen &olon »
[An n+l] ekl Jgb s
15 (uoadl)
U=2+3+i giiadlamd i
2243 # U s jaion

U :2(1+cos(gD+i2sin(g) O o @3 2

1+cos(26) =2cos’ (6) : of o cos’ (6) Bks (i .3

( sin(26) =2cos(8)sin(6) of S%) U =4cos’ (%)+4i cos(%)sin(%) o o (@

2/13

i) G o [ aad) s o

6
:(2 2+J§) i tolow (e



A pad asle 40l
1 ad, Apaiad) Sacty) Al

3/13

U 5 w=+/3 Walial (il P g Q cpdadll gfiall 5 foaal) b i 11
2 Adpd 5 Q 03850 g Sl /1 oS
(4+\/§)+2,' B N Sl P oAk e D A Gal d o om 1

‘Z —4—\/5—21":‘U‘ pduay 7z Galll cid Mkl Ae gaze a2

16 (aoadl)
(0,77 pliias salaia plns (1 ssiaial) s ginnal

.5
el

b=e ¢ sa=i Lalialguall ahiil) B g3 A ol
. 27T .
r o B suea C oS8y ? gy 9 O 88 s el 7 o8 1

e Al e C Akl Gal ¢ qisi Al 7 gl gall aal) i< Jaet (i
gol J8il) e ¢ 9 b oS QS (v
(C.2) s(B,~1) s (A,2) L kil gam D ol 2
D ki) 3 g s
bugia D 3C s B s A 583 ¢ ¢ (@

h Sy D akiil 3 pa F o8 9 2 ddud 9 A 03850 o Sl ) o8 3
E kil 3al ¢ 2aa o J Sladll 4abel) 4,0 b

‘ ) )
) glSd e Lgs)

e —cC
CDE &fial) dagh gitid (o

cwal (i .4



